Урок образотворчого мистецтва у 6 класі

Тема: Плакат, листівка з елементами пейзажу .
Мета: навчити розпізнавати твори прикладної графіки, використовувати художньо-виразні засоби прикладної графіки для створення листівки чи плакату з елементами пейзажу; закріпити навички роботи в програмі Paint ;

розвинути композиційні уміння та навички, відчуття гармонії та кольорів при створенні новорічної листівки;

виховувати повагу до народних традицій.

Тип уроку: урок засвоєння нових знань
Техніка виконання : комп`ютерна графіка

Обладнання: плакати, листівки, музична композиція (Леонтович «Щедрик»), таблиці по створенню новорічної листівки;

для очікування – «Ялинка» та «ручки». 

Матеріали: білий аркуш паперу А4, фломастери (синій, червоний, чорний)

                                       Хід уроку

І Організація класу

Грає щедрівка (затихає), вітання з учнями.
ІІ Актуалізація опорних знань

Інтерактивний метод «Асоціативний кущ»- центральне поняття «зима» 

- Яка пора року нас вітає? (Зима)
· Складемо асоціативний кущ навколо поняття «зима»
Зима несе не тільки морози та холод, а ще багато веселих … (свят).
· Які ви знаєте зимові свята?(Святий Миколай , Новий рік, Різдво, Стрітення Господнє, Водохреща, Масляна, день Святого Валентина і т.д.)

· А яке ж найулюбленіше свято для дітлахів? (Новий рік)

· Як і кожне свято Новий рік має свої традиції, які саме? (подарунки, святкова вечеря, прикрашання ялинки та домівки і т.д.)
· А що люди говорять у це свято одне одному?(побажання, вітання)

· Наведіть приклади побажань та вітань (випереджальне завдання – 2-3 учня)

· Ці вітання та побажання можна казати або написати.
· На чому ж пишуть новорічні привітання та побажання ? (на новорічних листівках)

- До якого виду графіки відноситься листівка? (прикладна)

 Назвіть приклади прикладної графіки. (марки, плакати, конверти)
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ІІІ Оголошення теми, мети уроку та мотивація навчальної діяльності.
· Отже тема нашого уроку «Листівка та плакат з елементами пейзажу».
Після сьогоднішнього уроку ви повинні:

· навчитися розпізнавати твори прикладної графіки;

· використовувати художньо-виразні засоби прикладної графіки;

· створити новорічну листівку з елементами пейзажу; 

· закріпити навички роботи в програмі Paint ;

ІV Очікування

Який же Новий рік без ялинки. Традиційно її прикрашають яскравими іграшками. Ми також прикрасимо, але замість іграшок ви бачите на своїх столах яскраві ручки із піднятим пальчиком. Підпишіть їх своїм ім`ям. На кожному пальчику написані завдання нашого уроку: 

якщо ви справитесь із цим завданням, то розмалюйте пальчик червоним кольором;
якщо не зовсім – синім;

якщо взагалі вам це буде незрозуміло – чорним.

Розфарбовувати пальчики можете як під час уроку.
V Вивчення нового матеріалу, його сприйняття, усвідомлення, осмислення.

Розповідь вчителя.

У наш час плакати і листівки стали найпоширенішим видом графіки

Плакати бувають на різну тематику, у великих містах вони зустрічаються на кожному кроці. (Показ зразків плакатів).

 Для всіх видів плаката характерні спільні риси:
· чіткість;

· виразність;

· узагальненість образів.

Плакат має привертати увагу, бути яскравим, контрастним, лаконічним. Адже він розрахований на сприйняття з певної відстані й призначений на швидкий миттєвий вплив. Текст на плакатах, що доносить основну ідею, пишуть чітко, виразно, щоб він легко читався здалеку.
На листівках так само як і на плакатах, зображення і текст пов`язані в єдину композицію. (Демонстрація листівок). 

Для написання текстів використовують різні шрифти. Шрифт повинен мати гарні пропорції, бути зручним для читання, інформаційним, образним. 

(Вчитель демонструє основні шрифти)
Підкреслюють задум і створюють відповідний настрій :
· колірна гама;

· компонування елементів;

· реалістична чи декоративна манера виконання.

VІ Самостійна робота на застосування знань, умінь і навичок.
1. Оголошення вчителем завдання.

· Отже , щоб написати побажання, треба спочатку намалювати листівку.

Можливості програми Paint дають змогу створювати комбінації різноманітних об`єктів за допомогою ліній, крапок, еліпсів, прямокутників. 
Тож сьогодні ми створимо новорічну листівку з елементами пейзажу (вчитель демонструє листівку). Спробуємо добрати таку кольорову гаму малюнків, щоб вона створювала святковий і спокійний настрій.
2. Демонстрація листівки та аналіз.

- Роздивіться будь ласка цю новорічну листівку. Головний елемент листівки  -   сніговичок, за правилами композиції він знаходиться ближче до центру.
- За допомогою яких інструментів можна намалювати сніговика?
- За допомогою яких інструментів намальовані пейзажні елементи?

- Які ще пейзажні елементи можна додати? 
- Коли можна писати текст?(перед фарбуванням)

3. Виконання  практичного завдання з одночасним інструктажем :
Намалюємо спрощене зображення сніговичка. Ту​луб, ніс, ґудзики, нижня частина капелюха - це овали (інструмент Еліпс). Два еліпси, які складають фігурку сніговика, виконуються незалежно один від одного. Потім один з еліпсів виділяється (інструмент Виділення) і переміщується в потрібне положення. Ротик зобра​жуємо за допомогою інструмента Крива, а очі, ручки-прутики, ялинку - інструмента Пензель. Верхню частин​ку капелюшка "малюють" інструментом Лінія та Валик. Виділимо малюнок сніговичка (інструмент Виділен​ня) і пересунемо його тимчасово на край робочого поля. В центрі поля створимо квадратну рамку (інструмент Прямокутник). 
Якщо важко зробити квадрат відразу, можна при малюванні натиснути і утримувати клавішу Shift- матимемо квадрат, а не прямокутник. За допомо​гою дуги (інструмент Крива) поділимо квадрат на "зем​лю" і "небо". Верхню частину замалюємо у темно-синій колір (інструмент Валик) та передамо глибину простору (інструмент Розпилювач). Введемо в композицію зобра​ження місяця та сніжинок (інструмент Пензель). 
За до​помогою інструмента Текст виберемо режим з прозорим тлом, потрібний розмір, колір шрифта і введемо привітання "З Новим роком!". Доповнимо композицію зображенням сніговичка. Для цього малюнок виділимо (інструмент Виділення), надамо йому потрібного розміру за допомогою маркерів виділення і перемістимо на створене тло. За допомогою інструмента Розпилювач та світло-голубого кольору покажемо тінь від сніговичка. Зайві лінії та плями видаляємо за допомогою інстру​ментів Гумка і Масштаб. Іноді розриви в контурі зобра​ження бувають такими маленькими, що їх не можна роз​гледіти. І в цих випадках допоможе інструмент Масштаб. 

Фізкультхвилинка 

      4. Вчитель індивідуально консультує учнів під час творчої роботи.
5. Презентація творчої роботи за бажанням учнів.
       6. Оцінювання творчих робіт     

VІІ Повернення до очікувань
- Давайте згадаємо про завдання, які ми повинні були виконати під час уроку . Якщо вам все вдалося прикріпіть ручку пальчиком догори, а якщо ні – пальчиком униз.
А я подивлюся і на наступний урок врахую ваші побажання.
VІІІ Домашнє завдання

1. Підготувати доповідь про Національний музей України (підручник Образотворче мистецтво, 6 кл Е.В.Бєлкіна, Ж.С.Марчук, с.84-85);

2. Підготувати повідомлення про Херсонський краєзнавчий музей ( шкільна бібліотека)
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